

前三季度宁波市存贷款增量均创历史新高

今年以来，人民银行宁波市中心支行按照党中央、国务院关于统筹推进疫情防控和经济社会高质量发展以及“六稳”“六保”的决策部署，加大货币政策逆周期调节力度，精准有效落实再贷款再贴现以及延期还本付息等创新政策工具，强化对稳企业、保就业的金融支持，金融服务实体经济的质量和效率逐步提升。

9月末，宁波市金融机构本外币各项贷款余额25120.4亿元，比年初增加2933.2亿元，同比多增1325.6亿元，增量为去年全年增量的1.4倍；余额同比增长15.6%，增速较上年末高4.3个百分点，高于全国2.8个百分点，增速已连续5个月保持在15%以上，对经济增长起到较好的托举作用。

9月末，宁波市金融机构本外币各项存款余额24210.8亿元，比年初增加3353.0亿元，同比多增2139.3亿元；余额同比增长18.9%，增速较上年末高9.9个百分点，创自2010年12月以来新高，高于全国8.2个百分点。

记者 周雁 通讯员 汪梓雯

超30家风投代表参与宁波甬江科创大走廊首场资本对接会举行

为助力解决科创项目的融资需求，10月22日，由宁波甬江科创大走廊指挥部主办的“科创甬江‘融’创未来”资本对接会在浙江创新中心举行，吸引了40家高科技创业团队，30多家风投金融机构代表参与。

此次对接会涉及智能制造、生物医药等重点领域，其中有面向服装鞋类工业4.0的3D人体大数据智能采集、冲击波技术在工业废气治理领域的应用、大健康领域的高科技脑电波物联网产品及服务等多个项目进行了路演。

“我们公司目前已经完成了三轮融资，其中第三轮投资商是雅戈尔集团，我们与雅戈尔集团建立了深入的合作关系，并且，我们还刚刚获得了‘宁波3315高层次创业团队’1000万元的政府资金。”宁波三体智能科技有限公司的有关负责人告诉记者。三体科技是一家领先的3D智能制造公司，团队成员来自于中国科学院、北京大学、清华大学、华为、微软等国内外一流院所的博士和专家。公司主持制定了国内3D人体扫描领域的第一个国家行业标准，是全球第一家完整打通鞋服C2M智能制造流程的公司。

所有路演结束后，项目方与资本进行了热切洽谈。对接会进展十分顺利，有不少科创项目与资本方达成了初步意向。

据了解，自甬江科创大走廊指挥部成立以来，坚持以科创为主导，积极关注产业发展。举办此次资本对接会，也是一次“投石问路”的尝试，目的在于引入资本活水，搭建合作平台，推动科技与金融融合，金融为科技服务，在大走廊内营造良好的创业创新生态环境，满足不同领域、不同层次的科创企业发展需求，推进科技成果在大走廊成熟、转化、落地，努力把大走廊打造成为宁波全面深化改革的主引擎和优势领域科创策源地。

记者 诸辰 通讯员 林雪蕾

9月份五大类生资价格2涨2跌1平

据宁波市重要生产资料市场监测系统监测，2020年9月，受监测的5大类重要生产资料市场价格。

9月份，全市煤炭均价为769.13元/吨，环比下降0.1%。其中烟煤647.00元/吨，环比持平；无烟煤891.25元/吨，环比下降0.1%。

9月份，甬城全市水泥均价为467.37元/吨，环比上涨5.1%，其中普通硅酸盐水泥环比上涨5.1%。

受成品油调价影响，9月份成品油价格有所下降。9月18日24时，新一轮国内成品油调价窗口开启，汽、柴油价格每吨分别降低315元和300元，受国际油价大幅下降影响，此次调价是国内油价年内第四次下调。9月份，全市柴油批发均价5495.00元/吨，环比下降1.8%；汽油批发均价7440.63元/吨，环比下降0.2%。截至本次调价，汽柴油价格累计每吨下调了1860元和1790元。

9月份，全市钢材均价为4078.13元/吨，环比上涨1.8%。全市化肥均价为2292.50元/吨，环比持平。

记者 严瑾

蚂蚁集团周四“打新”

10月21日，证监会同意蚂蚁集团科创板首次公开发行股票(IPO)注册，同日，蚂蚁金服启动招股。这意味着，A股即将迎来首个互联网巨头。

根据蚂蚁集团的招股说明书，本次发行的初步询价时间为10月23日，申购时间为10月29日，缴款日期为11月2日，本次股票发行结束后公司将尽快申请在科创板上市，股票代码为688688。

10月24日，阿里巴巴集团创始人马云在外滩峰会上表示，23日在上海确定了蚂蚁金服的定价，这是人类有史以来最大规模融资定价，也是五年来第一次在纽约城外完成如此大体量的定价。但他未透露上市定价的具体金额。

此次蚂蚁集团备受关注，个人投资者早已迫不及待想参与互联网巨头的投资。

第一种方式：购买参与了蚂蚁集团战略配售的基金产品，适合大多数个人投资者。例如，此前在支付宝渠道已售罄的易方达、鹏华、中欧、汇添富、华夏5家基金公司旗下的基金拟参与认购蚂蚁集团的股票。不过，目前招商基金、南方基金及嘉实基金旗下也有产品拟认购蚂蚁集团的A股股票，分别是招商3年封闭运作战略配售灵活配置混合型证券投资基金(LOF)、南方3年封闭运作战略配售灵活配置混合型证券投资基金(LOF)以及嘉实3年封闭运作战略配售灵活配置混合型证券投资基金(LOF)。

第二种方式：有科创板账户的个人投资者可以直接参加蚂蚁集团的“打新”。

据第一财经

韩国三星会长李健熙去世

据韩联社报道，三星会长李健熙10月25日在首尔三星医院去世，终年78岁。2014年5月，72岁的李健熙突发心肌梗塞入院治疗，此后一直昏迷至今。

出生于1942年1月9日的李健熙，父亲是三星集团的创始人李秉喆，从小就受到了家族的严格管教，受到良好的正规教育。2008年，因为三星集团的经济丑闻，李健熙宣布辞职。2009年底，韩国政府表示，将于12月31日对李健熙实行特赦。

据人民网

泰隆银行宁波分行开展“大额现金管理”宣传活动

近年来，我国多元化支付体系迅速发展。为构建和谐现金流通环境，降低社会现金流通总成本并防控风险，强化大额现金管理，切实履行公众金融教育服务的社会责任，泰隆银行宁波分行积极响应人民银行试点工作，近日开展了“大额现金管理”宣传活动，将金融知识带给市民。

据悉，海曙支行通过微信群知识问答的形式举办了“线上好时光”之“大额现金管理”活动，着重向市民普及大额现金管理的标准及意义；朗霞小微企业专营支行柜面进行了“大额现金管理试点之政策问答”的宣传，使客户了解到商业银行开展大额现金管理不影响公众存取自由，且在公众对现金需求总量下降及结构多样化的趋势下，规范大额取现预约可以更好地满足公民的需求，有效降低社会成本。

通讯员 韩倩雯 记者 周雁